

責任編輯：陳惠芳
美術編輯：李志文

娛樂 3

新城追擊港台 歌手提早擺獎



▶阿詩笑言見到祖兒跳辣身舞，心驚膽跳



▲王梓軒（左起）、孫耀威、G.E.M及王菀之率先擺獎，朱明銳（小圖）炮轟港台

歷年也是由新城電台率先舉行頒獎禮，但今年有傳港台將搶去頭啖湯，改於12月24日頒獎，昨日新城於荃灣舉行《新城勁爆頒獎禮2010》記者會，即「截胡」率先發19周年之名頒發19個獎項，而古巨基先拔頭籌憑歌曲《時代》奪得「新城勁爆播放指數歌曲大獎」，另外張敬軒、謝安琪、關心妍、鄧麗欣、何韻詩等亦相繼獲獎。

轟港台轟惑

新城知訊台社長朱明銳解釋今年延期至12月29日舉行，原因是要遷就會展檔期，獎項方面也會由132個減至120個。提到港台重設「傳媒大獎」，朱明銳即連番炮轟對方，怒斥港台說：「我覺得真係唔夠光明磊落，轟轟惑惑咁，無啦啦又整個『傳媒大獎』，又唔畀四台傳媒去評選，代表性有無問題自己去諗啦！我一定拒絕參加投票，唔使講我啦！但佢永遠都想將高潮位放喺自己身上。我覺得好奇怪，到依家都未公布頒獎禮日期地點。（有傳24號？）無可能，而且呢個對新城造成好大考慮，向來都係我哋做第一個頒獎禮，唯有依家先頒19個獎項。」不過亦有指港台將分開兩天舉行，朱明銳覺得變得很混亂，又得意暗諷說：「可能因為廣播處長都要換，搞到無政府狀態，我身為納稅人，覺得港台真係要對樂壇同市民做有益嘢嘢。」

是一場遊戲

而與港台不和的阿詩就借其歌暗室對方，笑說：「咁或者叫佢參加『光明會』啦，我無睇新聞，大家其實應該放低，始終只係一個遊戲，唔使太執著，免傷和氣！」此外，其密友容祖兒近來開騷，她也高調捧場，阿詩直言看到祖兒的高難度動作，自己也心驚膽戰，問到看見祖兒被男舞者亂摸，可會醋意興起？阿詩即笑說：「齁線！」

另外，Stephy近日被拍得為近水樓台，買樓親近方申，兩人現時只是一條馬路之隔，Stephy解釋其實與方申早是鄰居，當時買樓也有請教小方意見，問到是否方便找他？Stephy笑說不是，只是方便交通而已。她更言拍拖不會公開，到結婚時才正式公布。



▶Stephy解釋同小方住得近，為方便工作

▶古巨基拔頭籌，謝安琪走勢亦不弱

黃曉明毀容前帥照曝光

【本報記者張帆報導】確定於12月4日正式上映的賀歲片《趙氏孤兒》，早前在發布主演黃曉明的「毀容劇照」引起轟動後，近日又對外公布了一組黃曉明「毀容前」的俊美劇照，前後反差令人驚嘆。

剃眉變白 男人也心動

導演陳凱歌希望前期的「韓厥」肌膚雪白，為此黃曉明在拍攝的半年中讓皮膚變白；粗眉也在導演的要求下剃成細長的劍眉形狀，多出幾分柔美；還將其前額頭髮剃掉，以配合早期「韓厥」獨特髮型的設計。在皮膚、眉形、髮形的改變下，原本硬朗的黃曉明平添出了幾份「柔美」，也完美的打造出了導演所要求的「讓男人看了也心動」的效果。

毀容刀疤 拋俊朗外表

在影片中給「韓厥」命運帶來轉變的那一刀，黃曉明更大膽的提出將刀疤直接設計在眼睛上。為了能夠讓「毀容造型」更為逼真，他每天較之其他人的化妝要多出兩個小時，每次都會將一種「刀疤膠」滴在眼皮上。因為是拍戲特製的膠水，一滴上就會讓皮膚收緊出現一個坑，「每天都要頂着這個刀疤十幾個小時，很難受。」有次在拍攝中塗抹在刀疤處的人造血漿就滲入了左眼，人造血漿裡帶有例如酒精等化學成分，當時眼睛就痛疼難忍，眼淚水一直往外流，到第二天左眼已經紅腫的睜不開，醫院的診斷是「眼角膜化學性燒傷」，在幾天痛苦的洗眼和換眼藥水後，才恢復過來。黃曉明說：「這張刀疤臉就是陳凱歌導演送給自己的一個豐厚的大禮，這一刀也劈開了我演技的大門，好像有種開悟的感覺了。」



▲黃曉明這張海報，讓毀容和帥樣同時曝光
▲黃曉明將粗眉剪幼，多添一點「柔」味



▲吳家麗（右一）不敢錫壽星仔陳偉霆（左三），自認保守
▲夏文汐和陳偉霆同月同日生日，認真有緣

莫文蔚初遇陳凱歌

莫文蔚（Karen）日前出席北京一品旗艦店開幕，並擔任剪綵嘉賓。當日Karen悉心打扮穿上一件黑色的低胸短裙出席，這次剪綵嘉賓還有陳凱歌導演。

希望合作

陳凱歌跟莫文蔚見面時間問了她一個問題，因為他們是第一次見面，在陳導的心目中覺得Karen的長相不太像一般中國人的臉孔，所以到場後就問她是不是有其他國家的混血血統，而Karen也跟陳導說自己是四個國家加起來的血統，故他沒猜錯。Karen更贈送她最新的專輯給陳導聽，陳導亦要Karen在CD上簽名，彼此都很高興認識了。Karen說對陳導的作品很欣賞，希望在不久的將來有合作機會，而最近陳導的新作她一定會抽空去看。

下個月將會在成都及長沙開個唱的Karen，最近馬不停蹄地為演唱會的宣傳而忙碌，還有這次要演唱新歌也需要特地飛往北京跟張亞東排練，她說希望到北京的時候不要大寒冷及太乾燥，希望能保持最好的聲線及狀態為歌迷演出。

她是同月同日生，在場不斷大讚William靚仔迷人。夏文汐表示，完成宣傳工作，便會返美國休息，她說：「畢竟太耐沒有工作，最近連拍兩部電影，真的要休息回氣，希望之後再有機會接戲，或者同William再合作。」

已有另一半

吳家麗昨日為壽星仔William作狀獻上香吻，不敢真的錫到對方面上，吳家麗解釋：「不知別人會否介意，大家都知對方有另一半，我又怕別人爸爸媽媽誤會。」吳家麗表示，個人比較保守，若然自己男友與其他女生接吻，會感到酸溜溜，她說：「所以我不會選擇圈內人拍拖，當演員很易招惹緋聞。」吳家麗透露，她在戲中與William有床戲，更是她做主動。吳家麗指故事講述婚外情，但並非鼓勵大家去做，只是社會有這樣的實際情況存在，希望大家警惕。

返美國回氣

陳偉霆亦為同月同日生日的夏文汐送上頸鍊及性感晚裝，William表示，夏文汐是性感尤物，性感晚裝是其性感象徵，而晚裝更是低V性感款式。William說：「夏文汐送我一電話號碼給我，號碼的最後4個字，是我的生日日期，我一定會用這個號碼。」對於昨日生辰有否與女友蔡卓妍（阿Sa）慶祝，William說：「我一早便要飛往成都工作，為英皇新秀做表演嘉賓。」夏文汐表示，高興得知陳偉霆與



▲莫文蔚與陳凱歌合作

梁漢文催小方娶Stephy



▶方力申笑言同一哥梁漢文行善，感到榮幸

方力申及梁漢文昨日齊齊為紅十字會擔任榮譽大使，二人一起出席「愛心相連大行動」活動，更幫手義賣。原來小方已擔任大使達五年之久，他曾經夥拍吳雨霏、小肥等人做大使，他笑言今年能夠夥同「金牌一哥」梁漢文一齊做，自己身價也可以提升。Edmond聽罷笑言小方並不是擦鞋，只是說事實出來，Edmond更還擊問小方是不是真的和Stephy結婚。

女方仍有選擇

小方表示未有計劃結婚，他早前參加跳水隊朋友的婚禮，席間被長輩質問結婚一事，又問小方為何不請他們飲，小方覺得男仔被人講沒所謂，反而女仔一日未結婚，還有好多機會去選擇。早前有報章指小方快將約滿金牌，Edmond表示自己留下，也希望小方也可以續約，小方表示合約仍有一年多才約滿，現在只是努力去工作，暫時未和公司傾續約的事宜。談到有關指他有意帶走Stephy，小方謂對方的合約比他早完，他笑言要解釋一下，擔心公司誤會而雪藏他。小方謂關於合約問題，Stephy沒有問過他意見，當年自己續約也是詢問師兄意見，故不能給予Stephy意見。

阿嬌否認是黑面女神

鍾欣桐（阿嬌）昨日出席屯門市廣場聖誕亮燈儀式，亦為新碟《MOVE ON》舉行簽唱會，不少Twins的歌迷到場支持，有歌迷更送上生日蛋糕為阿嬌預祝生日。阿嬌亦即場獻唱新歌，她指今次的碟是自己寫照，以往外間對她都有誤解，相信今次大家聽完她的歌，會對她加深了解。

問到她覺得外間對她有什麼誤解？她表示大家常說她是「黑面女神No. 1」，但她不是的，有很多事大家不明白，好像她的新歌叫《你不會懂》，遇到不開心的事她都會抑壓住，但有時是控制不到，才會被人捕捉到那一刻。提到有歌迷提早兩個月為她慶生，阿嬌又有什麼生日願望呢？她表示也是與自己前途有關，但講出來的話就不靈了。昨日有歌迷表示會支持Twins直到解散，阿嬌指她們沒說過要解散，稍後還要出國語碟，現在等公司計劃安排錄音時間。

和Alex有緣

另外，大會安排名叫Alex的男模，讓阿嬌在他手上畫畫。對於與叫Alex（方力申）的人特別有緣，她強調這個男模不是她找來的。對於男模不停手震，她笑言也要大力捉住對方才畫到。日內阿嬌都要出發內地拍劇，預計新年前才完成。



▲阿嬌替男模畫圖，竟使男模手震
▼阿嬌獲粉絲送上蛋糕提早慶祝生日

郭晉安未戰先認輸

郭晉安昨晚出席其代言健康食品的周年晚宴。安仔表示，將缺席下月5號舉行的台慶頒獎禮，他解釋因為要到馬來西亞工作，趕不及返港。對於視帝競爭激烈，安仔說：「今年是陳豪與黎耀祥之爭，他們兩個都是我好朋友，請不要我去揀選。」安仔指視后則由余詩曼、鄧萃雯之爭，他說：「可能阿余會高一線，因為她今年出鏡率較高。」

欠缺人氣

對於郭晉安有份角逐視帝，他表現並不在乎，他說：「要看自己的表現，由於自己的劇集在年頭播出，到現在已缺乏人氣，而最近又沒有新劇出街，始終是蝕底。」而總經理陳志雲回歸無線，郭晉安以自己的新劇作比喻，他說：「《依家有喜》，公司應該有多些喜事，當事人在過去一年已經承受到很大心理包袱，這些不談太多。」安仔表示，隨後會開始密集的新劇宣傳。



▲郭晉安預告不會出席台慶頒獎禮